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 Bemutatkozunk  
  

Kik vagyunk? 
A Mira Consulting Kft. alapítóiként olyan értékesítési és beszerzési tudást és 
tapasztalatot hoztunk a vállalkozásunkba, melyet a gyakorlati üzleti életben is sikeresen 
alkalmaztunk. Szolgáltatásaink során ismereteinket és tapasztalatainkat ügyfeleink 
hasznára fordítjuk. 
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 Szolgáltatásaink 
 
Bevétel növelési tanácsadás 
A piacon már bizonyított termékeknek és szolgáltatásoknak a legkiválóbb értékesítési 
gárda mellett is időnként szüksége lehet olyan kampány jellegű támogatásra, mely 
fellendíti az értékesítést, és növelni képes a tartósan beállt bevétel szintet. Készséggel 
állunk rendelkezésére, amennyiben bevétel növelési kampányt szeretne indítani. 
Szüksége van arra, hogy megalapozza vagy megerősítse kínálatát a piacon? 
 
Értékesítési tanácsadás 
Minden cég sikerének egyik meghatározó eleme az értékesítés és a marketing helyes 
működése.  Értékesítési tanácsadási szolgáltatásunkat olyan cégeknek ajánljuk, akiknek 
szüksége van arra, hogy egy külső szakértő áttekintse a jelenlegi értékesítési 
struktúrát, és javaslatotokat tegyen az értékesítési hatékonyság növelése érdekében. 
Szeretne Ön egy hatékonyabban működő értékesítési rendszert? Szeretné, ha kollégái 
hatékonyabban értékesítenének? 
 
Személyes értékesítési tanácsadás 
A kezdő, a gyakorlott és olykor a profi értékesítőknek is szükségük lehet személyes 
értékesítéssel kapcsolatos tanácsokra. Olyan értékesítőknek ajánljuk ezt a 
szolgáltatásunkat, akik szeretnének javítani értékesítési módszereiken vagy pedig egy 
konkrét ügyben szeretnének tanácsot kérni.  Szeretné Ön fejleszteni értékesítési 
tudását? Van Önnek konkrét üggyel kapcsolatos kérdése? 
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KÖZÉPPONTBAN AZ ÖN ÜZLETI FEJLŐDÉSE 

 

 

 Üzleti honlap készítési tanácsadás 
Minden vállalkozásnak lehetősége van 
arra, hogy honlapja segítségével növelje 
vagy akár megtöbbszörözze bevételeit. 
Induló vállalkozások esetében stratégiai 
kérdés lehet, hogy kihasználják az 
Internet illetve az üzleti weboldalak adta 
lehetőségeket. Szeretné kihasználni a 
honlapjában lévő lehetőségeket?  
 
Értékesítési tréning 
Értékesítési tréningünkön folyamat 
szemléletű értékesítést oktatunk, mely 
során a résztvevők megtanulják, és a 
gyakorlatban elsajátítják az értékesítési 
folyamat egyes lépéseit. Szeretné Ön, 
hogy az értékesítői eredményesen 
kutassanak potenciális lehetőségek iránt? 
Örülne annak, ha növekedne kollégáinak 
értékesítési eredménye? 

Tárgyalástechnika tréning 
Döntő fontosságú, hogy a tárgyalásokon 
elérjük a megfelelő eredményt, miközben 
a tárgyalópartnerünkben a lehető legjobb 
képet alakítjuk ki magunkról. Szeretné 
megtanulni, hogyan tárgyaljon ennek 
érdekében? 
 
 
 
Hideghívás tréning 
Mi történik akkor, amikor az értékesítők a 
meglévő ügyfelekkel már megkötöttek 
minden lehetséges megállapodást, a régi 
partnerek és barátok táborában pedig már 
minden lehetőséget kihasználtak? 
Szeretné Ön, hogy az értékesítői 
hatékonyan létesítsenek kapcsolatot 
telefonon ismeretlen potenciális 
ügyfelekkel? 
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A tréningeket nem csodafegyvernek, hanem a folyamatos fejlődés egyik állomásának 
tekintjük. Véleményünk szerint a személyes fejlődést érdemes folyamatosan 
fenntartani. Személyes üzleti programokkal, tréningekkel és tanácsadással állunk az Ön 
rendelkezésére. Érdekelt Ön abban, hogy a bevételei folyamatosan növekedjenek? 
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 IGEN ESETÉN KERESSEN BENNÜNKET 
 

 

 Amennyiben a szolgáltatásainkkal kapcsolatosan feltett bármely kérdésünkre igennel 
válaszol, ne habozzon, keressen bennünket. Segíteni fogunk abban, hogy az üzleti 
vállalkozása sikeresebb legyen. Abban az esetben is segítünk Önnek növelni bevételeit, 
ha Ön alkalmazottként személyesen értékesít. Akkor is keressen bennünket, ha csak 
tanácsra van szüksége. Az Interneten értékesítési tanácsadási szolgáltatással állunk az 
Ön rendelkezésére. 

 

  
A MIRA INTERNETES SZOLGÁLTATÁSAI DÍJMENTESEK 

 

  
Internetes megjelenésünk 
 
A fenti szolgáltatásaink mellett ajánljuk szíves figyelmébe a folyamatosan frissülő 
honlapunk szolgáltatásait. A weboldalunkon a következő lehetőségek várják Önt: 
 

• Értékesítési tanácsokat kaphat e-mailen, melyek az Ön által feltett konkrét 
kérdésekre válaszolnak.  

• Értékesítési tippeket olvashat, melyek heti rendszerességgel jelennek meg.  
• Részt vehet egy anonim önfejlesztési programban, mely hozzásegíti Önt ahhoz, 

hogy sikeres vagy még sikeresebb értékesítő legyen.  
• Tagja lehet a virtuális Mira Sales Klubnak. A Mira Sales Klub tagjai egy Sales 

Fórumon vitathatják meg egymással és a Mira Consulting Kft. munkatársaival az 
értékesítéssel kapcsolatos kérdéseiket.  

• Feliratkozhat a Mira Sales Sulira, a „Folyamatszemléletű értékesítés” című 
díjmentes távoktatásunkra.  

 
A weboldalunk tartalmának szerkesztésekor folyamatosan az a célunk, hogy a 
honlapunk önmagában is segítsen önnek, ezért a fenti szolgáltatások kivétel 
nélkül díjmentesek. 
 

HA MIRA CONSULTING, AKKOR ÜZLETI SIKER 
 
 

Bízunk abban, hogy egy vagy több szolgáltatásunk felkeltette érdeklődését. További 
információkért vagy személyes találkozó egyeztetése érdekében keressen meg 
bennünket. Készséggel állunk rendelkezésére! 
 
 

Üdvözlettel, 
 

Magda Attila 
tanácsadó, 

ügyvezető igazgató 
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